
                                            CORRECCIONES A LAS LEYES
DEFINICIONES

Equipo Atacante: es el equipo que está en la media cancha de sus oponentes cuando el juego se está desarrollando ahí.
Corregir por

Equipo Atacante: los oponentes del equipo defensor en cuya media cancha el juego se está desarrollando.

Más allá o Detrás o Delante de una Posición: implica “con ambos pies”, salvo que no se adapte al contexto.

Corregir por

Más allá o Detrás o Delante de una Posición: significa “con ambos pies”, salvo que no se adapte al contexto.

Asimiento: significa agarrar fuertemente el cuerpo de otro jugador desde el hombro hasta la cadera, con todo el brazo desde la mano hasta el hombro.

Corregir por

Asimiento: significa agarrar fuertemente el cuerpo de otro jugador entre los hombros y la cadera, con todo el brazo en contacto desde la mano hasta el hombro.

Muerta: significa que la pelota está fuera de juego. Esto ocurre cuando la pelota ha salido del área de juego y permanecido afuera, o cuando el referee haya hecho sonar el silbato para indicar una detención o cuando se ha pateado una conversión.

Corregir por

Muerta: La pelota está fuera de juego. Esto ocurre cuando la pelota ha salido del área de juego y permanecido afuera, o cuando el referee haya hecho sonar el silbato para indicar una detención del juego o cuando se ha pateado una conversión.

Free Kick (Puntapié libre): un kick otorgado al equipo no infractor por una infracción de sus oponentes; el free kick otorgado por una infracción se otorga en el lugar de la infracción salvo que una ley lo establezca de otra manera.

Corregir por

Free Kick (Puntapié libre): Ley 21 – un kick otorgado al equipo no infractor luego de una infracción cometida por sus oponentes. Salvo que una Ley establezca lo contrario, un free kick otorgado a causa de una infracción, se otorga en el lugar de la infracción.

Jugadores de la Primera Línea: los siguientes jugadores: pilar izquierdo, hooker y pilar derecho.
Corregir por

Jugadores de la Primera Línea: Ley 20 – Los siguientes jugadores forwards: pilar izquierdo, hooker y pilar derecho.

Línea del Line-out: línea imaginaria en el campo de juego en ángulo recto a la línea de touch en el lugar donde la pelota es arrojada desde el touch.

Corregir por

Línea del Line-out: Ley 19 – una línea imaginaria en ángulo recto a la línea de touch en el lugar donde la pelota es arrojada desde el touch.

Pilar cabeza suelta (Izquierdo): el jugador de la izquierda en la primera línea de un scrum.

Corregir por

Pilar cabeza suelta (Izquierdo): Ley 20 – el jugador de la izquierda en la primera línea de un scrum.

Cerca: dentro de un metro de distancia.

Corregir por

Cerca: Ley 14 – dentro de un metro de distancia.

Puntapié penal: un kick otorgado al equipo no infractor por una infracción de sus oponentes; el puntapié penal se otorga en el lugar de la infracción salvo que una Ley lo manifieste de otra manera.

Corregir por

Puntapié penal: Ley 21 – un kick otorgado al equipo no infractor luego de una infracción cometida por sus oponentes. Salvo que una Ley establezca lo contrario, un puntapié penal se otorga en el lugar de la infracción.

Pre-asimiento: asimiento de un compañero en el line-out previo a que la pelota sea arrojada.

Corregir por

Pre-asimiento: Ley 19 – asimiento de un compañero en el line-out previo a que la pelota sea arrojada.

Pilar: jugador de la primera línea.

Corregir por

Pilar: Ley 20 – jugador de la primera línea a la derecha o a la izquierda del hooker en un scrum.

Scrum: ésto ocurre cuando jugadores de cada equipo se juntan en una formación de scrum de modo que el juego puede comenzar al introducir la pelota al scrum.

Corregir por 

Scrum: Ley 20 – ésto ocurre cuando jugadores de cada equipo se juntan en una formación de scrum de modo que el juego puede comenzar al introducir la pelota al scrum.

Insertar

El Plano: Ley 1 – El Terreno.

Introducir o tirar: El acto de un jugador que la introduce en el scrum o la tira en el line-out. 

Corregir por

Introducir: El acto de un jugador que introduce la pelota en el scrum o en el line-out. 

Pilar cabeza cerrada (Derecho): el jugador a la derecha de la primera línea en un scrum. 

Corregir por

Pilar cabeza cerrada (Derecho): Ley 20 – el jugador de la derecha en la primera línea de un scrum. 
LEY 1 – EL TERRENO

Corregir Ley 1.2 y 1.3 para que se lea:

2 
DIMENSIONES REQUERIDAS PARA LA CANCHA

(b) 
El largo y ancho del área de juego deberían ser lo más cercanas posible a las dimensiones indicadas. Todas las áreas deben ser rectangulares.

(c) 
La distancia desde la línea de goal hasta la línea de pelota muerta no debería ser inferior a 10 metros siempre que sea posible.

3
LÍNEAS DE LA CANCHA

(b)
Líneas quebradas: 


Las líneas de 10 metros, las cuales van de una línea de touch a la otra, están a 10 metros de cada lado de la línea de mitad de cancha y paralelas a la misma; y


Las líneas de 5 metros, las cuales van de una línea cortada de 5 metros a la otra,  están a 5 metros de las líneas de touch y paralelas a las mismas.

(c)
Líneas cortadas: 


(i) Seis líneas cortadas, cada una de 1 metro de largo, a 5 metros de cada línea de goal y paralelas a las mismas, ubicadas a 5 y 15 metros de cada línea de touch y enfrente de cada poste de goal.


(ii) Cinco líneas cortadas, cada una de 1 metro de largo, a 15 metros de cada línea de touch y paralelas a las mismas, intersectando las líneas de 22 metros, las líneas de 10 metros y la línea de mitad de cancha.

(iii) Dos líneas cortadas, cada una de 1 metro de largo, a 15 metros de cada línea de touch que empiezan y terminan en la línea cortada de 5 metros.

(iv) Una línea cortada de 0,5 metro de largo intersectando el centro de la línea de mitad de cancha.


Todas las líneas deben estar correctamente marcadas según el plano.

LEY 4 – VESTIMENTA DE LOS JUGADORES

Corregir Ley 4. 5 (a) para que se lea:

5
INSPECCIÓN DE LA VESTIMENTA DE LOS JUGADORES

(a) 
El referee o los jueces de touch designados por, o bajo la autoridad del organizador del partido, deberán inspeccionar la vestimenta de los jugadores y los tapones para que se cumpla con esta Ley.

LEY 9 – MODO DE MARCAR LOS PUNTOS  

Corregir Ley 9.B.3 (a) primera oración para que se lea:

3   EL EQUIPO OPONENTE 

(a) Todos los jugadores del equipo oponente deben retirarse a su línea de goal y no deben sobrepasar esa línea hasta que el pateador comience su carrera o patee.

LEY 11 - OFF-SIDE Y ON-SIDE EN EL JUEGO GENERAL

Corregir la Definición para que se lea:
Al comienzo del partido todos los jugadores están on-side. A medida que el partido se desarrolla los jugadores pueden encontrarse en una posición offside. Tales jugadores están expuestos a ser sancionados hasta que vuelvan a ponerse on-side.

En el juego general un jugador está off-side si el jugador está delante de un compañero que porta la pelota o delante de un compañero que fue el último en jugar la pelota.

Off-side significa que el jugador está temporariamente fuera de juego. Tales jugadores están expuestos a ser sancionados si participan del juego.

En el juego general, un jugador puede ser puesto en juego ya sea por la acción de un compañero o por la acción de un oponente. Sin embargo, el jugador off-side no puede ser puesto on-side si interfiere con el juego, o se mueve hacia adelante, hacia la pelota o  no se aleja a 10 metros del lugar donde la pelota cae.

Corregir Ley 11.4 (f), (g)  para que se lea:

OFF-SIDE BAJO LA LEY DE LOS 10 METROS 

(f)
La Ley de los 10 metros no se aplica cuando un jugador patea la pelota, y un oponente carga la patada y un compañero del pateador que estaba delante de la línea imaginaria de 10 metros a través del campo, luego juega la pelota. El oponente no estaba “esperando jugar la pelota” y el compañero está on-side.

(g)
Si después que un jugador pateó hacia adelante hay más de un compañero off-side moviéndose hacia adelante, el lugar de la infracción es la posición del jugador off-side más cercano a un oponente esperando la pelota, o más cercano a donde cae la pelota.

Corregir Ley 11.9 para que se lea:

9
PONIENDO ON-SIDE A UN JUGADOR QUE SE ESTÁ RETIRANDO DURANTE UN  RUCK, MAUL, SCRUM O LINE-OUT


Cuando se forma un ruck, maul, scrum o line-out tiene lugar, un jugador que está off-side y está retirándose, tal como lo exige la Ley, permanece off-side aún cuando el equipo oponente gane la posesión y el ruck, maul, scrum o line-out haya terminado. El jugador es puesto on-side cuando se retira detrás de la línea de off-side que se aplica para él. Ninguna otra acción del jugador off-side ni de un compañero de ese jugador puede poner on-side a ese jugador off-side. 

Si el jugador permanece off-side, puede ser puesto on-side sólo por acciones del equipo oponente. Estas acciones son dos:

Un oponente corre 5 metros con la pelota. Cuando un oponente portando la pelota ha corrido 5 metros, el jugador off-side es puesto en juego. Un jugador off-side no es puesto en juego cuando un oponente pasa la pelota. Aún si los oponentes pasan la pelota varias veces, sus acciones no ponen en juego al jugador off-side.

Un oponente patea. Cuando un oponente patea la pelota, el jugador off-side es puesto en juego.

LEY 16 - RUCK

Corregir Ley 16.5 (a) agregando después de la última oración:

5    OFF-SIDE EN EL RUCK
Si el último pie del último jugador está sobre o mas allá de la línea de goal, la línea de off-side para el equipo defensor es la línea de goal.

LEY 17 - MAUL
Corregir Ley 17.4 (a) agregando después de la última oración:

4    OFF-SIDE EN EL MAUL

Si el último pie del último jugador está sobre o mas allá de la línea de goal, la línea de off-side para el equipo defensor es la línea de goal.

LEY 19 - TOUCH Y LINE-OUT 

Variaciones para Menores de 19

9 OPCIONES DISPONIBLES EN EL LINE-OUT

(k) 
Eliminar esta Variación para Menores de 19. 
LEY 21 – PENALES Y FREE KICKS

Corregir Ley 21.6 (b) para que se lea: 


6    MARCANDO PUNTOS DE UN FREE KICK 

(b)
El equipo al que se otorga un free kick no puede marcar un drop goal hasta después que la pelota quede muerta, o hasta después que un oponente la haya jugado o tocado, o haya tackleado al portador de la pelota. Esta restricción también se aplica a un scrum formado en lugar del free kick.

