Formaciones. 
Buenos Aires: 1- Mariano De la Fuente, 2- Javier Caratti, 3- Francisco López Olaciregui; 4- Iván Perok, 5- Felipe Aranguren; 6- Mateo Iachetti, 7- Santiago Sanz, 8- Adrián Cherro; 9- Marcelo Torres, 10- Dimas Suffern Quirno; 11- Pablo Gómez Cora (C), 12- Santiago Picaluga, 13- Sebastián Baetti, 14- Francisco Bosch; 15- Francisco Rohrer. 
Entrenadores: Joaquín Uriarte y Ramiro Varela. 

Ingresaron en Buenos Aires (segundo y tercer tiempo): Santiago Moreno, Ignacio Di Santi, Francisco Lecot, Gonzalo Delguy, Javier Urtubey, Patricio Roan, Alfredo Cordone, Joaquín Domínguez, Simón Montes, Carlos Di Masi, Juan Campero, Diego Stuart.  

Nordeste: 1- Franco Vianello, 2- Alejandro Aguirre (C), 3- Germán Bracco; 4- Pablo Vispo, 5- Fabián Tofanelli; 6- Alejandro Santillán, 7- Mauro Parra, 8- Luis Guidoli; 9- Juan Cruz Chiama, 10- Francisco Carrió; 11- Juan Manuel Moreno, 12- Mario Obregón, 13- Luis Gándara, 14- Diego Provassi; 15- Guido sachi. 
Entrenadores: Ricardo Camacho y Sebastián Piñeiro. 

Ingresaron en Nordeste (segundo y tercer tiempo): Alejandro Vázquez, Juan Martín Gualdoni, Gustavo Pera, Miguel Martínez, Ignacio Biscay, Juan Machado, Leandro Gándara, Darío Silverman, Juan Ortega, Sebastián Panseri, Andrés Scheistin, Gastón Atrio, Marcelo González, Facundo Allevi, Hernán Gómez Belcastro.   

Árbitro: Cristian Sánchez Ruiz. 

Cancha: Newman.

Síntesis del partido: 
Tantos en el primer tiempo: 24’ Try Suffern Quirno (URBA), 25` Try Santillán convertido por Carrió (URNE), 28` Try Sanz convertido por Suffern Quirno (URBA), 30’ Try Gómez Cora convertido por Suffern Quirno (URBA). Parcial: Buenos Aires 19 vs. Nordeste 7.

Tantos en el segundo tiempo: 26’ Try Gómez Cora (URBA), 29’ Try Cordone (URBA). Parcial: Buenos Aires 29 vs. Nordeste 7.

Tantos en el tercer tiempo: 2’ Try Scrum convertido por Domínguez (URBA), 4` Try Domínguez (URBA), 10’ Try Bosch (URBA), 13’ Try Montes convertido por Domínguez (URBA), 17` Try Vispo convertido por Carrió (URNE), 25` Try Domínguez convertido por el mismo (URBA). Final: Buenos Aires 60 vs. Nordeste 14.

