FORMACIÓN:

BUENOS AIRES: 1- DE LA FUENTE, MARIANO, 2- CARATTI, JAVIER, 3- LECOT, FRANCISCO; 4- CAMPERO, JUAN, 5- STUART, JAMES; 6- IACHETTI, MATEO, 7- SANZ, SANTIAGO, 8- CHERRO, ADRIAN; 9- TORRES, MARCELO, 10- SUFFERN QUIRNO; 11- GÓMEZ CORA, PABLO (C),  12- DI MASI, CARLOS, DOMINGUEZ, JOAQUIN, 14- BOSCH, FRANCISCO; 15- VEGA, FACUNDO. 

SUPLENTES: 16- MORENO, SANTIAGO, 17- GAMBARINI, PABLO, 18- PEROK, IVAN, 19- URTUBEY, JAVIER, 20- ALCACER, LUCAS, 21- CORDONE, ALFREDO, 22- BAETTI, SEBASTIAN. 
CAMBIOS (todos en el segundo tiempo): Pablo Gambarini por Javier Caratti, Santiago Moreno por Francisco Lecot, Sebastián Baetti por Joaquín Domínguez, Javier Urtubey por Adrián Cherro, Iván Perok por James Stuart, Alfredo Cordone por Dimas Suffern Quirno, Lucas Alcacer por Marcelo Torres.
ENTRENADORES: URIARTE, JOAQUIN y VARELA, RAMIRO.

NORDESTE: 1- ROMERO, VALENTÍN, 2- GUERRA, MATÍAS, 3- GUALDONI, JUAN MARTÍN; 4- YAYA, JOSÉ, 5- BISCAY, IGNACIO; 6- MACHADO, JUAN JOSÉ, 7- SILBERMAN, DARÍO, 8- GÁNDARA, LEANDRO; 9- CHIAMA, JUAN CRUZ, 10- NAVARRO, RODRIGO; 11- GÓMEZ BELCASTRO, HERNÁN, 12- ATRIO, GASTÓN, 13- GÁNDARA, LUIS (C), 14- VERA, RODRIGO; 15- SACHI, GUIDO.
SUPLENTES: 16- VIANELLO, FRANCO, 17- VÁZQUEZ, ALEJANDRO, 18- MARTÍNEZ, MIGUEL, 19- CIMA, MARTÍN, 20- ORTEGA, JUAN, 21- REY, LEANDRO, 22- ALLEVI, FACUNDO.

CAMBIOS: Juan Ortega por Rodrigo Navarro, Leandro Rey por Hernán Gómez Belcastro, Miguel Martínez por José Yaya, Martín Cima por Leandro Gándara, Franco Vianello por Valentín Romero, Facundo Allevi por Juan Cruz Chiama y Alejandro Vázquez por Juan Martín Gualdoni.
ENTRENADORES: DEL VILLAR, JULIÁN Y PIÑEYRO, SEBASTIÁN.

SÍNTESIS
PRIMER TIEMPO: 19´ try de Pablo Gómez Cora (URBA), 22´ try de Facundo Vega convertido por él mismo (URBA), 25´ try de Joaquín Domínguez convertido por Vega (URBA), 27´ try de Adrián Cherro convertido por Vega (URBA), 31´ try de Carlos Di Masi (URBA), 41´ try de Cherro (URBA).
RESULTADO PARCIAL: Buenos Aires 36 - Nordeste 0

SEGUNDO TIEMPO: 1´ try de Domínguez convertido por Vega (URBA), 11´ try de Sebastián Baetti (URBA), 28´ try de Juan Ortega (URNE), 36´ try de Leandro Rey (URNE), 43´ try de Vega convertido por él mismo (URBA), 46´ try de Francisco Bosch convertido por Vega (URBA).
RESULTADO FINAL: Buenos Aires 62 - Nordeste 10

Incidencias: 34´ del primer tiempo, Sin Bin Juan Martín Gualdoni, y 25´ del segundo tiempo, Sin Bin Franco Vianello.

DECLARACIONES

Joaquín Domínguez (URBA): “Teníamos claro que ellos eran muy fuertes y sólidos para las formaciones. Por eso no nos desesperamos y con el correr de los minutos pudimos marcar los tries. Lo importante era garantizar la obtención tanto en rucks y mauls como scrums y lines para poder desplegar nuestro juego.
De Rosario sabemos que es un rival más difícil, con buenos jugadores y bastante juego de backs. Va a ser más parejo que el partido de hoy”.
Adrián Cherro (URBA): “El partido se dio como lo esperábamos. La batalla de los forwards fue muy intensa y por eso fuimos a disputar cada pelota con agresividad. Después el juego se abrió.
En el segundo tiempo ellos pudieron hacer dos tries porque nos distrajimos. La verdad es que es difícil mantener la concentración durante los 80 minutos y más aún en el primer partido del torneo, pero vamos a mejorar para que no vuelva a pasar. La semana que viene, frente a Rosario, va a ser un partido todavía más duro”.

Leandro Rey (URNE): “Fue un partido muy duro, no estamos acostumbrados a este nivel. Aguantamos los primeros 20 minutos pero después se nos hizo muy difícil de remontar. En lo personal, estoy contento por haber marcado un try ante Buenos Aires y como visitante.
El equipo dejó todo lo que pudo en la cancha. Esperamos con muchas ganas a Córdoba en Resistencia”.
