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5 de octubre de 2010

 Sr. Secretario

 Presente

Por intermedio de la presente invitamos a participar a su club del Encuentro Nacional de Rugby Femenino S.I.T.A.S 2010 organizado por el Club S.I.T.A.S, junto a la Unión de Rugby de Buenos Aires URBA, a realizarse  el día sábado 30 de Octubre del corriente año, en la Ciudad de Buenos Aires.

El evento dispondrá de dormis para los equipos participantes, seguridad privada, gimnasio, pileta, amplios vestuarios, carpa de hidratación y servicio de buffet.

Durante el encuentro también se  desarrollarán distintas actividades de capacitación para árbitros, entrenadores y jugadoras a cargo de oficiales de difusión de U.R.B.A.

El encuentro se dasarrollará bajo las siguientes modalidades:

Modalidad Seven a Side.

- Se jugará en dos zonas: Una zona COMPETENCIA y una zona DESARROLLO de acuerdo al nivel de juego de cada equipo y experiencia previa.

A continuación detallamos los requisitos para participar del encuentro:

- Las delegaciones podrán presentar: un equipo (1) con un mínimo de doce (12) y un máximo de quince (15) jugadoras. Si la delegación consta con dos representativos el mínimo deberá ser de veinte (20) jugadoras y un máximo de veinticuatro (24) jugadoras.

- Cada delegación deberá estar acompañada de dos responsables de equipo.

- Deberán presentar antes de la fecha de cierre de inscripción el listado de jugadoras con fondo solidario UAR- URBA y que figuren en PADI. 

- Confirmación de alojamiento antes de la fecha de cierre de inscripción de los equipos que lo precisen.

El costo de Inscripción por jugadora es de $ 100 que incluye:

- Derecho de inscripción.

- Desayuno, almuerzo, merienda y tercer tiempo del  día sábado.


Para una mejor organización del encuentro solicitamos enviar antes de las 16.00 hs  del día  Viernes 22 de Octubre el listado de jugadoras participantes y encargados con membrete del club al siguiente contacto:

Abelardo Miguel González

Teléfono: (011) 15 -5 383 6107

Mail: amg281@arnet.com.ar 

Mail Alternativo: sitasrugby07@yahoo.com.ar 
Sin otro particular y esperando contar con su participación para este importante evento de difusión, lo saludamos muy atentamente.

        Fabio Bendini
                                    




Secretario

                                                                                      Subcomisión de Rugby

