
Especies de césped utilizadas en campos deportivos

Especies de crecimiento estival
Desarrollan con temperaturas entre 25-35 grados centígrados. Se distribuyen en zonas de climas calurosos y húmedos, calurosos y subhumedos y calurosos y semiáridos.
Hay unas 14 especies que se utilizan para césped a lo largo de todo el mundo.
Tienen diversos orígenes como Africa, Asia y Sudamérica.. El Este de África es originaria de casi todas las bermudas y kikuyos. La zoisia originaria del sudeste Asiático, el gramillón nativo del oeste de la India.
Estas especies son mas tolerantes a cortes bajos que las especies invernales, tienen raíces mas profundas, son mas tolerantes a sequías y pisoteos. Son especies que se decoloran con la llegada de las bajas temperaturas en el otoño. (Proceso de dormición)
La mayoría de las especies invernales se reproducen por semilla mientras que las estivales son establecidas por semillas y vegetativamente. Por semillas y via vegetativa son:
Bermuda (Cynodon Dactylon) , Kikuyo(Penisetum Clandestinum) y Grama (Axonopus Affinis) , no así el Gramillón (Stenotaphrum secundatum) o Grama Bahiana (Axonopus compressus), Bermuda Híbrida (Tifton), que no producen semillas viables.

BERMUDA (Cynodon Dactylon)
Es una especie perenne muy vigorosa, agresiva, de alta densidad de tallos y hojas. Es una especie estolonifera y rizomatoza la cual la hace muy fácil para ser propagada vegetativamente.
El sistema radicular es fibroso y cuenta con rizomas profundos. Debido a que las raíces pueden llegar hasta el metro y medio de profundidad es la especie mas tolerante al déficit hídrico.
El potencial de recuperación es alto y la tolerancia al pisoteo es muy buena. Debido a esto se debe que casi en un 95% de los campos deportivos utilicen Bermuda como base de césped con resiembra de Rye Grass en el Otoño-Invierno-Primavera.
Con las temperaturas bajas del otoño entran en estado de dormición manteniéndose latente durante todo el invierno. Con temperaturas del suelo inferiores a los 10-12 grados comienza a perder el color.
La adaptación a la sombra es muy pobre. Necesita de 6 a 8 horas de luz solar directa por día para mantener una buena tasa de crecimiento.
Se adapta a distintos tipos de suelo pero preferentemente en suelos de drenaje moderado, fértiles y de textura fina.
Rangos de pH de entre 5,5 y 7. Tiene buena tolerancia a la sal a diferencia de los otros céspedes de crecimiento estival.
Requerimientos de Nitrógeno de 0,5 a 1,5 Kg por mes de crecimiento.
Densidad de siembra : 100 a 150 Kgs. por Hectárea.

KIKUYO (Penisetum Clandestinum)
Césped de hoja pubescente, tallos gruesos y rastreros. Especie estolonifera y rizomatosa. Es tan agresiva y difícil de combatir que en los estados Unidos hasta hace algunos años ha sido considerada una maleza donde se la identificada en toda la bibliografía sobre céspedes.
En los últimos dos años se ha comenzado a producir un Kikuyo en California ,Estados Unidos que es de altísima calidad y bajo mantenimiento para campos deportivos. Este Kikuyo se lo conoce como Kikuyo AZ-1 a diferencia del Australiano que se lo denomina Whittet.
Forma un tapiz muy denso bajo cortes de 1,5 a 3 cms. Hay que evitar dejarle un corte alto porque es muy susceptible a enfermedades y a desarrollar mucho thatch.
Debido a esta gran formación de thatch, mas en el Whittet que en el AZ-1, es un césped que transforma cualquier superficie de juego en una carpeta mas lenta y que produce mayor cansancio y desgaste.
Recién entra en dormición cuando la helada lo golpea directamente y es uno de los céspedes que tardan mas en entrar en este estado. Compite mucho con la resiembra por su colchón tan denso pero a lo largo de la temporada se cubre de Rye Grass.
Es una especie muy agresiva que puede contaminar superficies de otras especies en un 50% en dos años. Hay algunas canchas de Fútbol y Rugby en Buenos Aires y otras provincias como Tucumán y Salta que están construidas a base de Kikuyo o se han convertido en base de Kikuyo debido a la contaminación.
Responde rápidamente a la fertilización Nitrogenada y al sulfato de hierro.
Se propaga por semilla o por forma vegetativa.
Densidad de siembra de 50-70 Kg. por hectárea.

ESPECIES DE CRECIMIENTO INVERNAL. RYE GRASS Lolium sp
Principal especie utilizada en resiembras de campos deportivos. Debido a que el calendario deportivo en la Argentina, por lo general, se extiende desde Marzo hasta Noviembre es la especie por excelencia en resiembras otoño-invernales sobre césped Bermuda.
Césped de muy rápida implantación. Nota característica es el brillo en el envés de la hoja. Utilizando las densidades adecuadas forman un tapiz muy uniforme. Es una especie cespitosa.
Lolium Perenne: Rye Grass perenne. Es la especie de mayor importancia en nuestro pais y en todo el mundo. En Argentina, en la mayoría de las zonas donde se lo utiliza, se comporta como anual porque no resiste los veranos calidos, humedos con noches calidas. Se adapta muy bien a climas frios, con veranos de climas calidos pero frescos durante la noche, similares a los del sur de la pradera pampeana y norte de la Patagonia. Cuando el frio es muy intenso pierde y queda en reposo. Se estan realizando algunos trabajos de investigación genética que apuntan a lograr que el color verde oscuro se mantenga durante los inviernos mas intensos. Las principales características son rápida germinación y fácil establecimiento, por lo que se la utiliza en la mayoría de las mezclas de buena calidad y en las resiembras de campos deportivos sobre césped de verano.
Se adapta a suelos fértiles de pH neutro a ácidos. Como no tolera la sequía , requiere de riego artificial en las épocas mas secas del año. En la especie gramínea de invierno con mas requerimientos hídricos. Existen numerosas variedades denominadas "Tipo Césped" Turf Type para diferenciarlas de las originales que eran de tipo forrajero.
Las características principales de las variedades Tipo Césped son su hoja mas fina, color verde intenso, menor tasa de crecimiento , mayor densidad de hojas por metro cuadrado y habito de crecimiento mas postrado.
Es conveniente mantener la altura de corte lo mas alta posible de acuerdo a la necesidad del uso que se le dará al césped. Por Ej., en golf se cortará a 4 mm, en fútbol a 2 cms y en jardines a 4 cms. Cuanto mayor es la altura de corte menor es la presión que se ejerce sobre la planta y es mas fácil mantenerla sana.
Responde muy rápidamente a fertilizaciones Nitrogenadas de 250 - 500 grs. por mes de crecimiento cada 100 m2.
La densidad de siembra puede ir de 300 a 400 Kgs por hectarea cuando se siembra con alguna especie de verano y de 500 a 1200 kgs en resiembras de invierno sobre el césped existente.

Lolium Multiflorum: Rye Grass anual
Es una alternativa mas economica y de menor calidad que el Rye Grass perenne. Recien en el año 2000 se han realizado mejoras con respecto al Rye Grass anual el cual tiene el nombre de Axcella, Rye Grass anual Turf Type.
Por ser una especie anual de ciclo O-I-P comienza a delinar su rendimiento con los primeros calores de la primavera. Esta declinación puede ser ventajosa cuando se quiere recuperar rapidamente la carpeta original del césped de verano.
Una de las ventajas es su rapida germinación y emergencia y debido a su alta tasa de crecimiento se recupera con gran velocidad después de usos intensos.
Uno de los cuidados principales que habría que tener cuidado es en el caso cuando el Rye Grass anual se nos escapa en altura sin poder cortar, cuando efectuamos el corte respetar la regla del corte de 1/3 del tamaño de la hoja.
El Rye Grass anual tiene un verde mucho mas claro que el Rye Grass perenne.
Se siembra y resiembra en las mismas densidades que se describe para el Rye Grass perenne.
Son aquellas en que la temperatura optima de crecimiento esta entre los 15 y 23 grados centígrados
En su mayoría son especies cespitosas y de ciclos anuales. Las de ciclo perenne en su mayoría son estoloniferas. Su propagación es por medio de semillas con alta viabilidad.

POA - Poa sp
Es una de las mas utilizadas en las zonas de clima frío húmedo (Poa Trivialis) , también utilizadas en la zona de transición. La característica mas importante es la forma de bote que tienen sus hojas que se diferencian de los demás por ese motivo.
La Poa Pratensis es muy utilizada en Europa y Estados Unidos para campos deportivos. En nuestro pais se han realizado resiembras de otoño en campos de fútbol con Rye Grass y Poa Pratensis con muy buenos resultados debido a su multiplicación por medio de rizomas. Es una especie que no tolera las altas temperaturas.
Se adaptan muy bien a suelos húmedos, fértiles, de textura fina, con pH de 6-7.

BENTGRASS AGROSTIS SP
Son céspedes que toleran cortes muy bajos de 3 mm. Tiene textura muy fina , densa y uniforme.
La mayoría de las especies perennes tienen muy buena adaptación al frío. Necesitan suelos húmedos, algo ácidos, pH entre 5,5 - 6,5.

Agrostis palustris, Agrostis tenuis, Agrostis canina
Dentro de los Palustris se encuentran todas las variedades que se utilizan es siembras de greens de golf.
No son recomendadas en nuestra latitud para campos deportivos de fútbol o rugby.

FESTUCA Festuca sp
La festuca que mejor se adapta a nuestras zonas es la festuca arundinacea, ya que todas las otras necesitan mas frío para tener un buen desarrollo.
Es una especie que tolera sequías por tiempo corto, infertilidad, suelos ácidos pH de 5,5 a 6,5 y se adapta al pisoteo.
La textura de la hoja es gruesa, coloración verde oscuro. El corte se debe mantener entre 4-5 en otoño y primavera y a 7 cm de altura en el verano. Se adapta muy bien a zonas semi - sombrías.
En el caso de las variedades de Festucas enanas mejoradas, denominadas Turf Type esa altura de corte se puede reducir a 3,7 cms. Originariamente la Festuca Arundinacea se ha estado utilizando para consumo como forrajera y tuvo poca aceptación para su uso en césped de campos deportivos. Sin embargo este concepto ha dado un giro de 360 grados a través del mejoramiento genético.
A pesar de ser considerada una especie muy tolerante al pisoteo, entre los céspedes de invierno, dicha tolerancia no puede ser comparada con la demostrada por la especie Bermuda.

