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CONSIDERACIONES GENERALES EN FERTILIZACIÓN
                     *Ing. P.A. Daniel Spósito
Hay algunos conceptos que se deben refrescar y algunas costumbres que se deben desterrar, como así también algunos mitos que deben ser echados por tierra.

· Un mínimo de dos aplicaciones por año, una en otoño y otra en primavera es inaceptable como programa de fertilización para un campo deportivo. Ni siquiera una por estación del año. 

· Generalmente las aplicaciones deben promover el crecimiento del césped y no el de las malezas. 

· El momento en que se fertilice va a influir en la propensión o tolerancia de determinadas enfermedades.

· Generalmente se prefieren fertilizaciones constantes y livianas de nitrógeno a aquellas fertilizaciones esporádicas y en grandes cantidades. 

· Las fertilizaciones tardías, cuando las plantas están básicamente acumulando carbohidratos, suelen estimular el excesivo crecimiento de los tallos y desmerecer la acumulación de hidratos de carbono en raíces. 

· Todas las aplicaciones de nitrógeno que excedan el 0,5 kg/100 m2 van a ir en contra de la acumulación de hidratos de carbono en la planta. 

· Se debe aplicar fertilizante inmediatamente después de alguna práctica cultural que interrumpa el crecimiento y el normal desarrollo del césped como por ejemplo corte vertical, aireación o descompactación. 

· En climas fríos, la coordinación con las fertilizaciones de primavera pueden variar considerablemente, dependiendo de cada situación. Los céspedes de alta calidad y excesivo corte pueden recibir una fertilización antes de que se produzca la llamarada de crecimiento en primavera pero puede surgir el problema de estimulación al crecimiento de malezas que deben ser controladas químicamente. De todas formas, si el objetivo es recuperar rápidamente un césped después de haber sufrido ciertos daños o estimular su crecimiento, una temprana fertilización puede estimularlo y producir un rápido mejoramiento en cuanto a su calidad.

· Tempranamente en primavera puede ser usada para terminar con la dormición de invierno y adelantar el llamado “green up” de primavera. Hay que tener en cuenta que estas fertilizaciones pueden también incrementar los daños asociados a las bajas temperaturas. 

· En cuanto a aplicaciones de nitrógeno en pleno verano, estas deben hacerse de manera muy controlada, sobretodo cuando la planta puede estar sufriendo algún tipo de stress térmico o de falta de agua. Lo mismo ocurre del lado del frío; no debe ser aplicado en períodos de heladas.

· Es importante dejar de fertilizar con nitrógeno entre 30 y 45 días antes de la dormición de invierno. 

· Aquellas especies de clima frío que se desarrollan con fríos más moderados, se adaptan muchísimo más a distintos programas de fertilización. 

· Una fertilización nitrogenada tardía en otoño e inclusive en invierno, también puede incrementar o estimular la síntesis de clorofila y la fotosíntesis durante este período con temperatura apenas superiores a los 0º C sin un incremento en la respiración, en la utilización de hidratos de carbono de reserva y crecimiento de la parte aérea.

· También puede esperarse una adecuada respuesta en términos de color y calidad del césped sin por eso verse incrementada la frecuencia de cortes por un mayor crecimiento de la parte aérea.

· La fertilización durante la dormición de invierno puede ser una práctica para favorecer la resistencia del césped, para adelantar la ruptura de dicha dormición y estimular un temprano green up. Una porción de nutrientes aplicadas en este período pueden perderse por erosión o lixiviación previa al crecimiento del césped en primavera.

No se debe mantener de la misma manera un césped de un jardín que un césped deportivo, el cual se encuentra sometido a un intenso desgaste y con necesidades de recuperación en el menor tiempo posible. Un césped deportivo requiere de aportes puntuales de nutrientes específicos. Esto se logra mediante la complementación de distintos tipos de fertilizantes, ya sea de aquellos de liberación lenta combinándolos con los conocidos fertilizantes agrícolas solubles que tienen una liberación repentina y muy apta para ese tipo de necesidades.
*Especialista en césped
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