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Unión de Rugby de Buenos Aires

Asociación de Referees de la Unión de Rugby de Buenos Aires

CRITERIOS de APLICACIÓN  

Abril de 2011

SALIDAS y REINICIOS

· Realizar tarea de prevención para evitar cargas peligrosas en el aire a quien procura tomar la pelota. De ocurrir juego peligroso, sancionar severamente (incluyendo la utilización de tarjetas).

· Prestar atención a las obstrucciones que pudieran realizar los “apuntaladores” de los jugadores que van por la pelota, antes, durante y después del apuntalamiento.
· Se establece la vigencia en Argentina del criterio de otorgar el scrum previsto en la ley 13.3 aún cuando el tiempo expirara al momento de reinicio.

OFFSIDE JUEGO GENERAL

· Los jugadores que juegan desde una posición offside luego que la pelota ha sido pateada, reducen las posibilidades de ataque del equipo contrario; si continúan siendo remisos a responder a las voces de prevención del referee deberán ser tratados más duramente. 
· Un jugador en posición offside luego de un kick, deberá permanecer ESTATICO hasta tanto sea puesto on side. No debe avanzar ni trasladarse horizontalmente.

· Un jugador en posición offside dentro de los 10 metros de donde la pelota va a caer, debe RETIRARSE   (V6)
TACKLE, POST TACKLE Y RUCK
· Tolerancia cero a los tackleadores y/o “derribadores” (tackleadores que no van al piso) y a los asistentes de los tackleadores que no sueltan al tackleado y  se alejan o al menos intentan alejar su cuerpo de la pelota para ayudar a que ésta se libere. 
· Se seguirá penalizando lo que llamamos squeeze ball, el jugador al caer al suelo debe girar su cuerpo y podrá pasar la pelota entre sus piernas. Se deben evitar posiciones que sean peligrosas para el jugador, sobre todo cuando usa la cabeza como apoyo.

 La disponibilidad de la pelota debe ser inmediata. (V5)

· No ser permisivos con el jugador tackleado en cuanto a la retención indebida de la pelota, cuando un oponente está en condiciones de jugarla lícitamente. Observar los jugadores que en vez de jugar la pelota se colocan encima del mismo para evitar que el contraripo la tome (puente), si no buscan un contrario o sacan rapido la pelota seran penalizados.
· Tolerancia cero a los jugadores que no ingresen a través de “la puerta de entrada al tackle” y tenga efecto material sobre el juego. El referee debe prestar atención a los apoyos laterales del ataque y la defensa ya que son los jugadores más propensos a  cometer infracciones.

· Todos los tackles peligrosos deben ser tratados duramente: los referees deben medir cuándo no hay intención de tacklear y sólo se pretende embestir o golpear con el hombro. (V1)(V2)  [(V3)(V4)]

· Recordar que un tackle que comienza siendo lícito puede convertirse en ilícito.
· Especial tratamiento merece aquel denominado como “tackle ascensor”, el que debe ser sancionado desde lo más alto de la escala de juego sucio (tarjeta roja y de ahí para abajo y no al revés): un jugador que pone en el aire a otro jugador o causa que el mismo esté en el aire, tiene la responsabilidad de asegurar que ese jugador sea llevado al suelo en forma segura.

· Verificar que el ruck esté verdaderamente conformado antes de decir “Ruck”. Recordar la absoluta vigencia de la ley 16.4 (b) que permite al jugador sobre sus pies (“pescador”), que cumple con todas las previsiones de la Ley 15-Tackle, y toma contacto con la pelota antes que con un oponente, que está también sobre sus pies, en cuanto que puede continuar con la acción de tomar posesión de la pelota, sin necesidad de soltarla por el hecho de haberse constituído el ruck. Para todos los demás jugadores permanece la prohibición de tomar la pelota con las manos, dado que ya se encontraría formado el ruck. La prevención para ellos podría ser: “Los demás, SIN MANOS”.
· Al arribar a una situación de post tackle, el referee debe estar seguro que ésta se ha convertido en un ruck, antes de condicionar a los participantes mencionando “ruck”. 
· La posición de los no participantes debe ser claramente detrás del último pie. Es responsabilidad de los jugadores estar on side.
MAUL

· Los referees deberán definir cuándo ha sido formado el maul, y transmitírselos a los jugadores verbalmente en forma preventiva si lo consideran necesario. En caso que los jugadores del equipo que no tiene la posesión se retiraran del maul, volver a comunicar que ese conjunto agrupado de jugadores “Sigue siendo maul”, controlando que la línea de off side para ingresar nuevamente es la del jugador más adelantado de ese grupo (ley 17.4.f).
· Si los jugadores del equipo que no tiene posesión de la pelota se retiran voluntariamente de un maul ya consolidado, sigue siendo maul.

· En caso contrario, si los jugadores que tienen posesión de la pelota, cambian el eje del ataque logrando que los jugadores contrarios dejen de ser parte del maul, no es mas maul, y se deberá penalizar si se produce contacto con jugadores rivales y el portador de la pelota tiene compañeros que juegan delante y no permiten el contacto directo con los oponentes.

· Controlar que los jugadores que arriban a participar el maul lo hagan correctamente no agregándose por delante de la línea de off side.

· Tolerancia cero a los jugadores que embisten a un contrario de manera desleal (sin asirse, seña de carga), y aquellos que “limpian” oponentes que no están participando del maul.

· Tolerancia cero a los postes de ataque o defensa que tengan un efecto material sobre el juego.

· Penalizar a los jugadores que incorporan oponentes obligándolos a formar un maul (Ley 10.4.f).
SCRUM

· Insistimos en la importancia del cumplimiento del protocolo de asimiento y formación, el que requiere UNIFORMIDAD en el tiempo de espera entre cada una de las instrucciones que constituyen este proceso. Una secuencia con tiempos claros y uniformes. Estos tiempos deben ser: CUCLILLAS – TOCAR  – PAUSA – FORMEN. Dicho el FORMEN, los referees no debieran utilizar NINGUNA OTRA PALABRA y la pelota debe ser jugada sin demora.    (V7) (V8)

· La indicación de cuclillas, implica FLEXIONAR LAS RODILLAS, y no sólo bajar el torso.
· Antes que la pelota sea introducida, la mayoría de las infracciones deben ser sancionadas con FREE KICK (excepto por ejemplo embestida, colapso intencional o en el caso que ya se trate de infracciones reiteradas).

· Los referees controlarán que la introducción de la pelota al scrum se haga conforme lo exigen las leyes y han asumido el compromiso de penalizar el incumplimiento.

· Asegurar el cumplimiento de las líneas de offside de los no participantes del scrum de ambos equipos, requiriendo una activa participación de los Referees Asistentes. 

· La reiteración de infracciones sancionadas con free kick, deberá ser sancionada con las previsiones de la ley 10.3.a.

· Un buen plan preventivo en el área tiene sus fundamentos en:

· charla previa concisa y clara;

· adecuado proceso de formación;

· buena altura de contacto, y lograr que mantengan la misma hasta la finalización del scrum;

· brazos extendidos de pilares;

· tolerancia cero con los ingresos previos al “formen”;

· tolerancia cero con los empujes previos;

· tolerancia cero con los primeras líneas que forman o empujan cruzados o hacia arriba;

· no permitir demoras de los medio scrums al introducir la pelota.

LINE OUT

· Los Referees Asistentes colaborarán activamente con el referee al indicarle si están dadas o no las condiciones para un tiro rápido. 

· Observar el cumplimiento de la correcta ubicación de los receptores. Si ingresan a la hilera antes que el line out comience, debe obligatoriamente salir un jugador en la hilera y ocupar la posición de receptor.
· Observar la posición del oponente del lanzador, que deberá adoptar una posición a dos metros de la línea del line out y a dos metros de línea de 5 metros (Ley 19.8.j).
· Detectar y sancionar a los jugadores que cargan o tocan intencionalmente al jugador que está en el aire en procura de la pelota.
· Tolerancia cero con los apuntaladores que se posicionan por delante del jugador que saltó y obtuvo la pelota para obstruir a los rivales que quieran tomar contacto con ese jugador.
· Cuando un equipo decide formar un maul en el line out y el equipo adversario no quiere participar del mismo, este deberá desplazarse lateralmente sobre la línea del line out ( entre 5 y 15 mtrs. ) y no abandonar el line out hasta que el mismo finalice ( ley 19.14 .e )   
VENTAJA
· El justo límite de la aplicación de la ley 8 es el factor seguridad. La aplicación de la ventaja no debe afectar la seguridad de los jugadores ni al control del partido.
· La ventaja puede ser territorial o táctica, debe ser clara y real y DEBE ser comunicado tanto su inicio como su finalización.
· El hecho que se juegue ventaja y que ésta prospere, no impide que se tomen las decisiones disciplinarias pertinentes con el infractor original. 

· El referee debe tener una correcta lectura del juego y en función de su criterio determinar su continuidad. 

· Se aplicará sobre “INFRACCIONES MATERIALIZADAS” y que tengan efecto en el juego.

· No existe ventaja de try penal. 
CONTROL – LEY 10

· La prevención deberá ser utilizada únicamente cuando una situación de juego la requiera. No es necesario prevenir en cada situación de contacto, cuanto menos se hable la prevención será más efectiva.
· Los referees utilizarán la charla previa con los capitanes para ratificar el concepto que son los responsables de la disciplina de sus jugadores.

· La tarea preventiva de los referees es fundamental, pero si se agotan las vías regulares de tolerancia, debe actuarse con la firmeza necesaria que cada caso amerite.

· Los referees tendrán tolerancia cero con cualquier acto que afecte los principios del juego:

· al juego (obstrucciones , juego desleal, infracciones “profesionales” e infracciones reiteradas)

· a la seguridad (juego peligroso)

· al control del partido (inconductas)
