                                                                         Buenos Aires, Octubre 13 de 2011.-
Señor Presidente de la 

UNION ARGENTINA DE RUGBY

Sr. Luis Castillo

Presente

De nuestra mayor consideración:

A poco de haber finalizado la participación de nuestro Seleccionado Nacional, Los Pumas, en la máxima competencia prevista  para nuestro deporte, la Copa Mundial de Rugby 2011 realizada en Nueva Zelandia, y luego de su eliminación en cuartos de final, el Consejo Directivo de la URBA, por mi intermedio, quiere felicitar a través suyo a todos los jugadores, entrenadores y staff  técnico por haber cumplido con el primero de los objetivos, quedar dentro de los mejores ocho Equipos de Rugby del Mundo.

Sabido es el poderío que tiene el Seleccionado de Nueva Zelandia, motivo por el cual nos ha vencido recientemente, pero no debemos olvidar que nuestros Pumas han realizado un partido memorable frente al Seleccionado de Inglaterra, han mostrado un muy buen nivel contra Rumania y Georgia y han dejado en el camino al Seleccionado de Escocia, demostrando una vez más que están en un lugar de privilegio en el concierto mundial de este deporte.

Sin dudas, que la competencia prevista para el año 2012, hará que nuestros jugadores se habitúen mucho más a este juego friccionado que se propone en el hemisferio Sur y estamos convencidos que  nuestro Pumas podrán adecuar sus aptitudes a este nuevo desafío.
La garra Puma, característica de nuestro Seleccionado se mantiene intacta y es el comentario obligado de los entrenadores de los equipos del resto del mundo. 

Estamos convencidos que vamos en un muy buen camino. Entonces, a tomar impulso y demostrar cuanto pueden hacer nuestros jugadores, entrenadores y técnicos. 

Sin más, aprovechamos para saludarlos con la consideración más distinguida.

Consejo Directivo de la                                                         Carlos Gustavo Campagnoli   

Unión de Rugby de Buenos Aires                                                         Presidente

